



ACTA DE REUNIÓ DE COORDINADORS DEL CURS 2023-24

Acta 16

22/05/24

Assistència

Per part de les escoles:

Assistència

Escola Clavé; Adrià i Gerard Jordana, coordinadors.

Escola Tatché; Sandra Uroz, Vocal Esports AMPA.

Escola Gassó; Germán Vázquez, coordinador.

Escola Pinetons; Ainoa, entrenadora equips futbol sala.

INS Lluís Companys; Alberto Muñoz, coordinador.

AAVVTiana; Juan Antonio Dongil, coordinador.

Absència: Escola Escursell; Escola Ginesta; Escola St. Gabriel, Club Bàsquet Ripollet.

Per part del departament d'esports de l'Ajuntament:

Assistents: Luis Montalvo i Josep Miquel; tècnics esportius.

1.- APROVACIÓ ACTA ANTERIOR

S'aprova l'acta anterior corresponent a la reunió del dia 08/05/24 sense fer constar cap esmena.

2.- CLOENDA ESPORT ESCOLAR – DISSABTE 08/06/24

Es reparteix als presents el guió de la Cloenda de l'esport escolar. Acte que es realitzarà a les instal·lacions del poliesportiu el dissabte 08 de juny de 2024. Es recorda els diferents aspectes a tenir en consideració al respecte. Horaris convocatòria, espais-instal·lacions-categories, horaris activitats, motxilles participants, nen i nena més petits, tiquets d'esmorzar i funcionament del mateix, etc.

Els tècnics demanen les dades (nom, cognoms, data naixement i esport) del nen i de la nena nascuts al 2018 per tenir el nen i la nena més petits per a la Cloenda. En aquesta reunió surten com a més petits:

-Nena: Ada V.L , 08/11/18, bàsquet escola Gassó

-Nen: Sirgu C.L, 03/09/18, bàsquet escola Gassó

Com a suplent de la nena: Daniela S.P, 17/08/18, patinatge escola Clavé.

S'acorda que es preguntin als infants de l'escola Gassó si vindran a la Cloenda, informant-los que possiblement siguin els infants més petits i que hauran de pujar a l'escenari i si no surt cap altre infant abans de la propera reunió confirma aquests dos infants de l'escola Gassó com a més petits per a la festa.

3.- PRECS I PREGUNTES

Els tècnics esportius informen de diferents temes:

S'informa que hi ha diferents mails del Consell comunicant canvis d'horaris de partits.

S'informa que la propera reunió de coordinadors serà el dimecres 05 de juny. En aquesta reunió es farà el lliurament del diferents material necessària per a la Cloenda (polseres identificatives de categories per colors, tiquets pel sorteig dels regals, tiquets d'esmorzar i les motxilles regal).

S'informa que ahir mateix es va enviar un mail informant que ja està disponible el termini de presentació de sol·licituds per a les subvencions esportives 2024 i que estarà obert fins el 17 de juny.



En el mail es pot trobar els enllaços de tota la documentació necessària per a la presentació de les sol·licituds (edicte convocatòria i link amb tota la info i enllaços relacionats amb el tràmit).

Per últim, s'informa a Juan Antonio Dongil, coordinador de l'AA.VV. Tiana-Pont Vell, referent a l'observació que va fer la darrera setmana vers la necessitat de contractació de com a mínim 1 tècnic per a l'esport escolar, que s'està treballant per tenir 1 tècnic substituït del tècnic que està de baixa.

Pren la paraula Sandra Uroz, Vocal Esports EscolaTatché, informant del e-correu de l'AFA del centre: afaenrictatche@gmail.com. El tècnic esportiu Josep Miquel comenta que els mails s'envien als correus que l'escola ens facilita a principi de curs mitjançant el full de registre del centre.

Pren la paraula Juan Antonio Dongil, coordinador de l'AA.VV. Tiana-Pont Vell:

- 1) Referent a la presentació de sol·licituds vers la subvenció del 2024 comenta que són les pitjors dates que es poden convocar. Les entitats esportives estan finalitzant les lligues regulars i preparant torneig i campus. Les escoles el final de curs, la cloenda, etc. No entenen el motiu d'aquestes dates tan dolentes per a tothom.
- 2) Pregunta al coordinador de l'escola Gassó, si sap alguna cosa vers que es vol retirar una porteria del pati de l'escola i també l'actuació afectarà a les cistelles. Germán Vázquez, coordinador del Gassó, respon que és la primera notícia que té. Juan Antonio comenta que ahir un pare de l'escola Gassó el va informar d'aquest fet i vol deixar clar que no està en contra de projectes educatius però que cal sumar i no restar pel que respecta a propostes i mesures a prendre en les instal·lacions i infraestructures. Preguntant als tècnics si saben quelcom al respecte i si tot això és veritat, com l'Ajuntament pretén fomentar l'esport escolar? Si l'Ajuntament està fent quelcom respecte aquest tema, sobretot la Regidoria d'Esports? I que cada cop es potencia menys l'esport escolar i que demanarà una reunió i/o es posarà en contacte amb el Regidor d'Esports per a tractar aquest tema. El tècnic esportiu Luis Montalvo comenta que oficialment no sabem res d'aquest tema.

Pren la paraula Adrià Jordana, coordinador del Clavé:

- 1) Pregunta quan es cobrarà la subvenció del 2023. Els tècnics esportius responen que algunes ja s'estan fent efectives i preguntarà com està la seva petició.

Pren la paraula Sandra Uroz, Vocal Esports AMPA:

- 1) Pregunta si de cara al proper curs l'escola pot fer un equip de categoria infantil, tot i no tenir infants d'aquestes edats al centre. El tècnic esportiu Josep Miquel respon que això és una decisió de l'AMPA del centre i que, per exemple, l'escola Clavé ja fa molts anys que tenen equips de categories de secundària. Sandra comenta que si ho fan potser tindrien problemes de pista al centre ja que hi ha entrenaments d'entitats federades. Es comenta que s'hauria de mirar d'intentar encabir totes les peticions però que l'escola té preferència en la petició de pistes.

I no havent més assumptes per tractar, s'aixeca la sessió a les 19:40 hores.

Vist-i-plau

Josep Miquel
Tècnic Esportiu
Ajuntament de Ripollet

Carlos Delgado
Cap Unitat de Gestió
Departament d'Esports
Ajuntament de Ripollet